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na 75 %, 00:00–04:00 na 50 %, od 04:00 do 05:00 na 75 % 
a od 5:00 do vypnutí na 100 %. Celou investici na základě 
dodatku smlouvy o provozu VO hradil správce - Osvětlení 
a energetické systémy, a.s. a obec tak nemusela vynaklá-
dat žádné prostředky. Investici splatíme dle uvedeného do-
datku v pravidelných platbách za provoz a správu VO do ro-
ku 2028.  
V obci musíme řešit i věci a záměry, které sami neiniciujeme 
a nemusíme být s nimi všichni smířeni. Jednou z nich je i zá-
měr soukromého investora vybudovat fotovoltaickou elekt-
rárnu na Žernově. Poté, co obec investor 8M group a.s. in-
formoval o tomto záměru, požádali jsme o veřejné předsta-
vení projektu, které proběhlo ve mlýně 3. 3. 2025. Bylo zde 
vedle zastupitelů i mnoho občanů a zástupci fi rmy nás in-

formovali o  plánu stavby cca 60 MWh solární elektrárny. 
Všechny dotazy z pléna byly zodpovězeny. Nyní bude toto 
projednáno i  na  následujícím 22. zasedání zastupitelstva 
20. 3. a budeme také jednat s uvedeným investorem o mož-
ných přínosech projektu pro naši obec a komunitu. Zastupi-
telé budou muset zvážit jak přínosy tak i negativa tohoto 
projektu, který však – to je potřeba říci – nebudeme povolo-
vat my, ale novým stavebním zákonem zřízený Dopravní 
a energetický stavební úřad v Praze.
Na  závěr si dovolím pozitivní informaci. Dne 24. 2. 2025 
proběhla pravidelná kontrola hospodaření Obce Břehy pra-
covníky Pardubického kraje. Při přezkoumání hospodaření 
obce Břehy za rok 2024 nebyly zjištěny chyby a nedostat-
ky. Děkuji kolegyním na OÚ i zastupitelstvu za dobrou práci 
a řádné plnění úkolů.                                                                                     

/ Pavel Jirava

Milí spoluobčané, dostáváte do rukou nový formát obecního 
zpravodaje. Název zůstává stejný a  snaha informovat vás 
několikrát do roka o dění v obci touto klasickou formou tak-
též. Věříme, že se vám tyto změny budou líbit alespoň tak, ja-
ko kalendář na letošní rok s historickými fotkami z naší obce. 
Zdá se, že pro některé občany je tento „papírový“ zpravodaj 
jediným zdrojem informací. Soudíme tak například podle to-
ho, že někteří nezaregistrovali změnu termínů jarního svozu 
bioodpadu a  připravovali hnědé popelnice k  odvozu podle 
původních datumů ze svozového kalendáře od  fi rmy SOP. 
A  to i  přesto, že jsme změnu avizovali na  webových strán-
kách obce, na facebooku, v aplikaci MUNIPOLIS (kam se také 
může každý zaregistrovat, což už jsme několikrát připomína-
li i v Břežanu), hlásili rozhlasem a informovali i prostřednic-
tvím kamenné nástěnky před obecním úřadem. Zvažte, pro-

sím, některou z uvedených možností a zajistěte si tak aktuál-
nější informace o dění v obci. Dozvíte se tak třeba i o veřej-
ném zasedání zastupitelstva a pokud se ho zúčastníte, máte 
z první ruky informace nejen o plánovaných a probíhajících 
projektech. Můžete se zastupitelů také zeptat na to, co vás 
zajímá, nebo se v závěrečné diskuzi vyjádřit ke konkrétním 
tématům. Svůj dotaz nebo připomínku můžete zaslat i pro-
střednictvím obecních webových stránek, kde je k dispozici 
„poštovní okénko“. Jak již možná víte, na začátku letošního 
roku byla spuštěna nová verze ofi ciálního webu obce na URL 
adrese https://www.obecbrehy.cz/. Doporučujeme přihlásit 
se k odběru novinek v dolní části titulní strany a zajistit si tak 
aktuální zprávy z obecního úřadu, případně i zprostředkova-
né informace z dalších institucí.
                              / Jana Kučerová

POPLATKY 2025
Upozorňujeme občany, kteří dosud neuhradili poplatky za svoz komunálního od-
padu, že tak mají učinit do konce března 2025. Poplatek ve výši 800 Kč za osobu 
s trvalým pobytem v obci a 800 Kč za nemovitost bez trvale hlášených osob, mů-
žete uhradit hotově na  OÚ nebo na  účet obce 3420561/0100, a  nezapomeňte 
uvést variabilní symbol = číslo popisné. Poplatek za psa je splatný do konce dubna. 
Bližší informace najdete na webu obce. Děkujeme, že platíte včas.       

/ Jana Vlasáková

představujeme vám náš občas-
ník v novém hávu, který se snad 
bude líbit. Ačkoli se mění vzhled 
Břežanu, bude i  nadále přede-
vším zdrojem informací z  obce 
i od našich spolků a škol.
Já nejprve poreferuji o  tom, co 

projednávalo obecní zastupitelstvo. Na  21. zasedání jsme 
v  prvním bodě projednali možnosti využití č.p. 53 (bývalá 
Cikánka). Záměr zřízení dětské skupiny se vzhledem k vý-
razným změnám v plánované dotaci a nedostatku času stal 
nereálným, ale nový záměr je mnohem zajímavější. Díky 
zájmu dvou lékařů (zubaře a praktické lékařky) jsme se vy-
dali cestou přebudování č.p. 53 na  zdravotnické zařízení 
s ordinacemi těchto lékařů. Již 
máme ověřeno, že Pardubic-
ký kraj odbor zdravotnictví 
s  tímto záměrem souhlasí 
a  také pojišťovny s  lékaři 
v  našem regiony mají zájem 
uzavřít smlouvy. Nyní nám 
architekt připravuje studii 
a následně začne celý proces 
nejen získání stavebního po-
volení a přestavby, ale i změ-
ny využití budovy, zřízení or-
dinací atd. Budeme se snažit, 
aby bylo vše hotovo ve druhé 
polovině roku 2026. Dále 
jsme schválili vybudování vr-
tu na  užitkovou vodu v  MŠ, 
který bude realizován v  létě. 
Ve mlýně ve 2. NP a 3. NP by-
lo pořízeno vytápění inverto-
rovou klimatizací, které sníží 
náklady a  zvýší komfort dětí 
ze školy i sportovců, kteří tam 
chodí cvičit. Projednány byly 
pokračující opravy v  č.p. 11 – 
podřezali jsme zdivo v sálu a pokračujeme v elektroinstala-
ci. Vybudovány zde budou nové podlahy i  vytápění (opět 
invertorové klimatizace) a vnitřní stěny a stropy budou tak-
též opraveny. Do podzimu by práce mohly být hotovy a sál, 
ve kterém dříve – jak mnozí pamatují – proběhlo tolik plesů, 
koncertů, představení a akcí pro děti, bude opět jako nový 
a k dispozici vám, občanům obce. 
Během posledního měsíce provedla fi rma spravující naše 
veřejné osvětlení jeho plánovanou modernizaci. VO bylo 
osazeno LED hlavicemi Rokee RK-PL50W a již je v provozu 
a šetří nám energii. Osvětlení má nyní tzv. teplou bílou bar-
vu, je odlišné od  původního sodíkového, ale věříme, že si 
na to zvykneme. Je vybaveno i funkcí autonomního stmívá-
ní, což znamená, že nesvítí naplno celou noc, šetří ještě 
efektivněji energie a snižuje světelný smog. Harmonogram 
svícení je: od zapnutí do 23:00 svítí na 100 %, 23:00–00:00 

Poprvé v novém kabátěVážení čtenáři Břežanu,

Zjišťovací řízení a oznámení STANOVENÍ DOBÝVACÍHO 
PROSTORU LOHENICE IV a následná těžba štěrkopísků

Bohužel se po několika letech opakuje snaha těžařů otevřít za našimi 
humny těžební prostor. Na úřední desce Pardubického kraje i města 
Přelouče je zveřejněn dokument o probíhajícím tzv. zjišťovacím říze-
ní k tomuto záměru těžařů, podrobné podklady jsou na stránkách 

CENIA – https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PAK1016?lang=cs. 
Naše zastupitelstvo je stále vázáno usnesením z 26. 09. 2018, kdy jsme vyjádřili 
nesouhlas s plánovanou těžbou. Nyní mohou dotčené orgány, ale i veřejnost zaslat 
do 23. 3. 2025 svá stanoviska k tomuto projektu. Pokud tedy s těžbou štěrkopísků 
nesouhlasíte, můžete zaslat na Pardubický kraj svůj nesouhlas – bližší informace 
budou na webu obce Břehy. Zastupitelstvo tento bod projedná dne 20. března a  
předpokládám, že zašleme 21. března negativní stanovisko. Úzce přitom spolupra-
cujeme s ostatními obcemi v okolí a také se Spolkem obcí a občanů proti těžbě štěr-
kopísku v Lohenicích.                        

/ Pavel Jirava / Spolek obcí a občanů proti těžbě štěrkopísku
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UZAVÍRKA SILNICE 
BŘEHY–SOPŘEČ
Vzhledem k Pardubickým krajem naplá-
nované rekonstrukci silnice Břehy–
Sopřeč upozorňujeme, že tato silnice bu-
de pro provoz od 1. dubna 2025 uzavře-
na. Nejprve proběhne 1. etapa od  1. 4. 
do 15. 6., kdy bude silnice od Břehů uza-
vřena, ale bude umožněn průjezd křižo-
vatkou od Strašova na Sopřeč (objížďka 
tedy povede Břehy–Semín–Strašov–
Sopřeč). Následovat bude 2. etapa od 16. 
6. do  30. 6. s  úplnou  uzavírkou úseku 
Břehy–Sopřeč. Na základě našeho poža-
davku bude pro obyvatele domů č.p. 51, 
180, 243, 321, 403, 401 a 422 v ulici Bah-
níkova zajištěn po dobu oprav silnice pří-
jezd k jejich nemovitostem i pěší průchod 
k nim. Taktéž se k těmto domům musejí 
dostat složky IZS. U křižovatky ulic Bah-
níkova a Na Hrázi je zřízeno po dohodě 
mezi obcí a zhotovitelem zařízení stave-
niště. Zda se stavbařům fi rmy Strabag 
podaří silnici opravit v takto krátkém ter-
mínu, uvidíme.  / Pavel Jirava 

      

Přihlášení k odběru novinek:      
https://www.obecbrehy.cz/

Přihlášení (registrace) do  MUNIPOLIS:  
https://obecbrehy.munipolis.cz/

Poštovní okénko/Napište nám: 
https://www.obecbrehy.cz/urad-a-
samosprava

Bohužel se po několika letech opakuje snaha těžařů otevřít za našimi 
humny těžební prostor. Na úřední desce Pardubického kraje i města 
Přelouče je zveřejněn dokument o probíhajícím tzv. zjišťovacím říze-
ní k tomuto záměru těžařů, podrobné podklady jsou na stránkách 

CENIA – https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PAK1016?lang=cs. 
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realizace projektů rozvojové spoluprá-
ce se dostala sedmkrát do africké Keni, 
kterou si velmi oblíbila. Tato země se 
stala hlavním tématem pro její beletris-
tické knihy. Prostřednictvím beletrie 
upozorňuje autorka na palčivé problé-
my černého kontinentu (děti ulice, ob-
chod s dětmi, diskriminace HIV pozitiv-
ních lidí, aj.). Keňu si zamilovala natolik, 
že se tam stále vrací. Přijďte si poslech-
nout, co ji přivedlo do  Afriky a  jak se 
od dobrovolnictví dostala k psaní romá-
nů z  afrického prostředí. Její poutavé 
vyprávění je doplněné fotografiemi 
a videem. Během besedy si budete mo-
ci zakoupit knihy a  originální africké 
šperky, které vyráběli lidé z  nairob-
ských chudinských čtvrtí. 
Sledujte naše webové stránky www.
knihovnabrehy.cz, ať vám nic neunik-
ne!�  / Jana Rybková

Po měsíci úsporného režimu je knihov-
na opět otevřená dle standardní půj-
čovní doby. Připraveny jsou pro vás ne-
jen přednášky v  rámci Univerzity vol-
ného času, ale i další zajímavé akce.
V  pátek 21. března od  18 h zveme 
všechny ženy jakéhokoliv věku na další 
Dámský klub, kde nám p.  Jiří Kubant 
poví něco o holistickém přístupu k živo-
tu, který se snaží najít rovnováhu mezi 
tělem, myslí a duší. 
V pondělí 24. března od 15 h  k nám za-
vítá doc.  Ing.  Marcela Pejchalová, 
Ph.D.  z  Univerzity Pardubice se svou 
přednáškou na  téma Historie výroby 
porcelánu od založení prvních porcelá-
nek na  Karlovarsku a  v  Čechách 
i na Moravě až do současnosti. Na před-
nášku si můžete donést vlastní porce-
lán či jeho fotky, pokud chcete znát je-
ho historii.
Ve středu 26. března od 16 h proběhne 
další Čtenářská dílna. Přidejte se k nám 
i se svými ratolestmi!

Zprávy z knihovny
Zima končí, začíná jaro. Neuvěřitelné, jak to letí. Ve školce si 
užíváme běžného programu, který paní učitelky s nadšením 
pro děti vymýšlejí. Zároveň zajišťujeme i program navíc, tak 
jak už jsme všichni zvyklí. Do školky jezdí divadélka, zařizuje-
me tematické workshopy, karneval, starší děti ze třídy Motýl-
ků jezdily do plaveckého bazénu v Pardubicích. 
A  plánujeme další tradiční i  netradiční aktivity. Těšíme se 
na  jarní program, na  vycházky s  baťůžky do  přírody, hry 
na školní zahradě, vynášení Morany, výlet do Hradce Králové 

do Tonga a do vodní elek-
trárny Hučák. Prostě stá-
le se máme na co těšit. 

 / Ivana Andresová, 
ředitelka MŠ

Z mateřské školy...

Školní rok je v plném proudu a pro zpestření školních povin-
ností jsme pro děti připravili různé soutěžní výzvy. Během 
února zkoušely všechny děti vymýšlet a  psát příběhy. 
Od první po pátou třídu byla vidět velká snaha a mnoho po-
psaných řádků. Každá třída měla své třídní kolo, ze kterého 
učitelky společně s žáky vybraly nejzdařilejší práce. Ty jsme 
si pak jako celá škola společně přečetli a viděli jsme, jaký pro-
gres udělají děti od první do páté třídy. Děti se navzájem do-
kázaly ocenit a pochválit. Někteří by při svých vyprávěních 
mohli napsat rovnou celou knihu. Za své úsilí získali naši nej-
lepší spisovatelé originální „zlaté medaile“.
Už nyní se těšíme na další výzvy, které nás během jara bu-
dou čekat. Březen je měsícem knihy, proto se i  my noříme 
do knih a trénujeme s dětmi výrazové –  scénické čtení. Plá-

Jaro v základní škole

Ve čtvrtek 27. března od 15 h  je tu opět 
Klub seniorů pro ty, kteří by si rádi v kli-
du vypili odpolední kávu a popovídali si 
se svými  vrstevníky. Pořádání dalšího 
klubového setkání bude závislé na po-
čtu zúčastněných, pokud bude zájem, 
může se konat i nadále. 
Ve středu 9. dubna od 16 h nám bude 
přednášet Mgr. Dagmar El-Hmoudová, 
Ph.D.  z  Univerzity Hradec Králové 
na  téma Nenásilná komunikace, aneb 
jak s rozvahou řešit neshody a konflikt-
ní situace.
V pátek 11. dubna od 16 h proběhne dal-
ší Cestopisná přednáška s Dr. Ivo Krá-
líčkem.  Tentokrát nám představí Lofo-
ty, souostroví při norském pobřeží.
V pondělí 14. dubna od 15 h vás zveme 
na  Velikonoční workshop paličkování, 
opět s paní Radmilou Hrubanovou. Pa-
ličkování si budete moci osobně vy-
zkoušet a vaše oči se potěší velikonoč-
ními krajkami. 
Ve čtvrtek 24. dubna od 16 h nás přije-

de navštívit spisovatelka a ces-
tovatelka Hana Hindráková se 
svou Besedou o Africe. V naší 
knihovně máme od této spiso-
vatelky dvě knihy: Smrtící byz-
nys a Nezlomný: pravdivý pří-
běh plný bolesti a  odhodlání. 
Bývalá dobrovolnice Hana Hin-
dráková se narodila v  roce 
1982 v  Trutnově. Po  vysoko-
školských studiích v roce 2008 
si založila vlastní neziskovou 
organizaci Fair, z. s. a  v  rámci 

nujeme výzvu recitační, pěveckou, matematickou, atletickou 
i  přírodovědnou. Snažíme se tím dát prostor pro vyniknutí 
různých talentů u našich dětí.    � / Kolektiv ZŠ

ZÁPIS DO MŠ
Pro rodiče, kteří se chtějí seznámit s prostředím školky před 
zápisem svého dítěte, pořádá MŠ ve  středu 9. 4. 2025 
od 15:00 do 16:00 Den otevřených dveří. Vlastní Zápis do MŠ 
pro školní rok 2025/2026 proběhne v  úterý 6. května 
od 9:00 do 15:30 v ředitelně mateřské školy. Pro usnadnění 
zápisu využijte elektronický předzápis, který bude spuštěn 1. 
4. 2025. Další informace a  podrobnosti k  zápisu najdete 
na webových stránkách mateřské školy, na webu obce i na  
nástěnce před obecním úřadem.�  / Z webu MŠ
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Zatím sice není ani jaro v plném proudu, ale rodiče 
školních dětí již určitě plánují, jak zajistí o  letních 
prázdninách hlídání menších dětí a aktivity pro ty 
větší. Možná se vám hodí některý tábor z této na-
bídky.

Pobytový tábor v Jestřebích horách 
12. 7.–20. 7. 2025
Devět dní a osm nocí v krásné přírodě na východ-
ním kraji Krkonoš v  lyžařském areálu Radvanice. 
Tábor je zaměřen na  paintball, turistické výlety, 

sporty a  hry v  přírodě. Celotáborová hra, míčové 
hry, koupání, táboráky, stezka odvahy, noční hra 
i  kino. Soutěže, paintball a  táborové aktivity bu-
dou u  dětí rozvíjet týmového ducha a  fyzickou 
kondici. Naučíme se komunikovat morseovkou, 
vázat uzly, základy první pomoci, číst v mapě, po-
užívat kompas, nachystat táborák a další zábavné 
dovednosti.
Přihlášky na webu www.lizza.cz 
nebo www.paintballbrehy.cz

HAKUNA MATATA 
28. 7.–1. 8. 2025
Letní příměstský tá-
bor s netradiční te-
matikou, pořádaný 
na základě osobní 
zkušenosti s Afri-
kou.

Příměstský tábor Lodních sportů 
11. 8.–15. 8. 2025
Viz článek LODĚ A PETANGUE  
NA BUŇKOVĚ.

Kam s ním?

TJ Sokol Břehy oddíl Lodních sportů pořádá Den otevřených 
dveří a  nábor nových členů pro mládež od  9 let do  99 let. 
Souběžně s tím i turnaj jednotlivců v petangue pro všechny.

Program: �
 9:30 Zahájení turnaje v petangue. Startovné je 20 Kč. 
10:00 �Ukázky ovládání lodí. Předvedeme a poradíme vám, 

jak zabrat veslem i pádlem tak, aby vaše loď jela tam, 
kam chcete. K dispozici bude kvalitní veslařský trena-
žér k otestování vaší kondice.

Termín a místo:  12. 4. 2025, Autokemp Břehy, 
pláž rybníka Buňkov
Přihlášky a info: do 10. 4. 2025 na e-mail: 
veslovani44seznam.cz, tel.: 608 957 789

Akce oddílu Lodních sportů:
• příměstský tábor v termínu 11. 8.–15. 8. 2025;
• závody lodí na Buňkově 16. 8. 2025;
• pravidelné tréninky v pondělí od 17:00.       
                                                                                      
Pár slov o veslování
• �veslařský sport je bezpečný, bezkontaktní a  provozovaný 

v přírodě;
• ��posiluje kompletně a rovnoměrně  všechny svalové skupiny 

trupu i končetin, včetně oběhového systému krevního i dý-
chacího;

• ��přál bych vám zažít pocit z dobrého záběru veslem, skluz lo-
di, klid i  šplouchání vody a  sounáležitost s  přírodou. A  co 
teprve na veslařské osmě, která dokáže i 20km/h.  

 / Miroslav Přinesdomů

Lodě a petangue  
na Buňkově

Náš člen J. D. Káles již úspěšně reprezentuje veslařský 
klub ČVK Pardubice

SDH Břehy pořádá s podporou obce Břehy o víkendu  25. až 27. dub-
na 2025 tradiční blok soutěží pro malé i velké hasiče. Sobota bude 
patřit těm menším a nejmenším, v neděli si zasoutěží větší a dospě-
lí. Přijďte fandit!�  / Za SDH Břehy Monika Nováková

Akční víkend hasičů
S jarem přichází i další novinka. Jak se píše v názvu článku, 
budeme mít swap, což přeloženo do  češtiny znamená 
vzájemnou výměnu. Zkrátka výměnný bazar. Něco done-
su, něco si odnesu. Díky swapům putují věci, které by jinak 
skončily v kontejnerech, do skříní a domovů někoho jiné-
ho. Swapping propojuje lidi se zájmem o udržitelnost a re-

cyklaci a co je neméně důležité, také šetří naši peněženku. Na swapu lidé zboží ne-
nakupují za peníze, ale vyměňují za jiné věci. Nejvíc se do této aktivity asi zapojují 
maminky, mezi kterými tak koluje oblečení (ale i lyže, brusle a další sportovní vyba-
vení) po dětech. Swap je ale určen pro všechny věkové kategorie. V České republi-
ce se první swapy začaly objevovat již v roce 2009 a jejich popularita se každým 
rokem zvyšuje. Zkusíme to i u nás ve Břehách, prozatím jen v menším rozsahu. Vy-
užijeme prostory sokolovny, kam nám z MAS Bohdanečsko zapůjčí štendry na ob-
lečení. Na letáčku je sice psáno, že můžete nosit FAJN VĚCI, CO MOHOU SLOUŽIT 
DÁL po celou dobu trvání akce, ale po zvážení všech náležitostí (včetně úklidu zby-
lého oblečení po akci) upřesňujeme, že donesené věci se budou přijímat do 15:30, 
tj. 1,5 hodiny před ukončením swapu. Další swap by se mohl konat na  podzim 
v dnes opravovaném sále restaurace Na Křižovatce. Záleží především na nás, obča-
nech, jak se do této aktivity zapojíme.  � / Jana Kučerová

Chystáme první swap v naší obci

Na SETKÁNÍ HASIČSKÝCH PŘÍPRAVEK posílejte přihlášku 
do 31. 3. 2025 na email: hasici.brehy@seznam.cz nebo  
novakmonika21@seznam.cz. 
Bližší informace podá Monika Nováková, tel.: 607 959 127

Do soutěže ŽELEZNÉ HASIČÁT-
KO TFA můžete malého hasiče 
přihlásit 26. 4. 2025 od  10:00 
přímo na hřišti.

Navíc bude o  tomto víkendu 
probíhat i RESCUE CAMP 2025, 
který pořádá OSH Pardubice 
a  HZS Pardubického kraje. Jde 
o výukový a výcvikový kurz do-
rostenců, kteří mají zájem o za-
řazení do  jednotek požární 
ochrany. Budoucí hasiči a  zá-
chranáři budou mimo jiné 
i  prakticky řešit nasimulované 
situace, se kterými se ve  sku-
tečnosti mohou setkat a kterým 
budou jednou čelit. 

Přihlásit se do  soutěže BŘEŽ-
SKÝ POHÁR lze odesláním ná-
vratky do 10. 4. 2025 na email: 
hasici.brehy@seznam.cz   
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NEPRAVIDELNÝ ZPRAVODAJ OBČANŮ 
OBCE BŘEHY A VÝROVA.

TJ Sokol Břehy vás srdečně zve na dal-
ší blešáky na trávě ve Břehách, které se 
uskuteční ve dnech 12. dubna, 21. červ-
na a  13. září 2025 od  10:00 do  13:00 
(příjezd prodávajících je od  09:30) 
na hřišti před sokolovnou. Ukliďte si ba-

ráček, dílnu, kůlnu i  zahradu. Dorazte 
prodávat a tím najít domov a nové vyu-
žití již odložených a nepotřebných věcí. 
Zároveň si můžete nakoupit spousty 
krásných, ještě využitelných věcí 
za  pár korun. Deky (plachty) s  sebou. 

V  případě nepříznivého počasí se ble-
šák uskuteční uvnitř sokolovny. Na pro-
dávající i  kupující se moc těšíme, tak 
koukejte dorazit! 

 / Za TJ Sokol Břehy starostka
Klára Pohorská Samaranská

Blešáky na trávě


